

ニュートン別冊『ゼロと無限 素数と暗号』 正誤表

ニュートン別冊『ゼロと無限 素数と暗号』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
101	イラスト中央の一番右 「上4個の重心」の位置		